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ĐÁP ÁN TOÁN KHỐI A 

 
Câu Nôi dung Điểm 

A. Phần bắt buộc I 
(2,5) 
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y = - x3 + mx + m   (1) 
m = 3 ⇒      y = - x3 +3x + 3 
Tập xác định D = R 
y’ = - 3x2 + 3,  y’= 0 ⇔ x = ± 1 
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(b) ⇒  m = 3x2  
(a) ⇒  2x3 + 3x2 = 0  ⇔  x2(2x + 3) = 0 
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Điều kiện  t > 3   (c) 
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II 
(2,5) 
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Tổng các hệ số của khai triển  nnn
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⇒  T = 2n = 256    ⇔  n =8 
Hệ số của x5 trong khai triển là 565
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cos3x.tg5x = sin7x     Điều kiện  cos5x ≠ 0 
⇔ cos3x.sin5x   = sin7x.cos5x 
⇔ sin8x + sin2x = sin12x + sin2x 
⇔              sin8x = sin12x 
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Kiểm tra điều kiên cos5x ≠ 0 
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Vậy nghiệm của phương trình : 
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A(6; -2; 3),  B(0; 1; 6),   C(2; 0, -1),   D(4; 1; 0) 

⇒ AB  = (-6 ; 3 ; 3), AC =(-4 ; 2 ; -4)   ,    AD = (-2 ; 3 ; -3) 
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⇒ [ ]ADACAB .,  = -18.(-2) – 36.3 = -72  ≠  0 

⇒  AB  , AC  , AD  không đồng phẳng ⇒  ABCD là một tứ diện 

Thể tích tứ diện  [ ]ADACABV .,
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Vectơ pháp của mp (ABC) là [ ACAB, ] = (-18 ; -36 ; 0) = -18(1 ; 2 ; 0) 

⇒  chọn vectơ pháp n  = (1 ; 2 ; 0) 

Phương trình mp (ABC) :  1.(x - 6) + 2(y + 2) = 0 

                                      ⇔      x + 2y -2           = 0   (a) 

Phương trình đường thẳng d qua điểm D và vuông góc mp (ABC): 
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Thay (b) và (a) , tính được 
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Vb 
(2,5) 

 
 
 
 

Từ trung điểm O của cạnh BC ta dựng A’D’ song song và bằng AD ; 
OA’ = OD’ 
Tứ giác A’BD’C có hai đương chéo bằng nhau và cắt nhau tại điểm 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

giữa O nên là hình chữ nhật. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cộng 2 vế của (1), (2), (3) ta có : 

              x2 + y2 + z2 = 
2

1
( a2 + b2 + c2)     (4) 

Lấy (4) trừ (1) ta được :  
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Gọi Vh là thể tích của hình hộp AA’BB’C’CD’D, ta có : 
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---------------------------Hết--------------------------- 
 

 
 
                                

Tương tự cho những cạnh còn lại 
của tứ diện, ta nhận được những 
mặt AA’BB’ ; CC’DD’ ; 
AB’DC’ ; AA’CC’ ; B’BD’D 
đều là hình chữ nhật. Suy ra 
AA’BB’C’CD’D là hình hộp chữ 
nhật.  
Gọi x, y, z là 3 cạnh của hình 
hộp chữ nhật đó, ta có : 

x2 + y2 = a2   (1) 
y2 + z2 = b2   (2) 
z2 + x2 = c2   (3) 
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